a) K 10 mn npurorosnenHoro pactsopa npubasisator 30 mi cnmpra 96 % u
NEPEMEIINBAIOT; JIOJDKHBI MOSIBIISITBCS XJIONBEBUIHBIE CIYCTKH, BBINAJANOIINE B
0CaJIOK NP CTOSIHUM (TOJHCaxapuibl).

6) PactBop ¢ ocaakom ¢GunbTpyroT uepe3 crexisHHbl ¢unbTp IIOP 16,
0Ca/IoK ¢ (PUIbTpa MEPEHOCAT B MEPHYIO KOOy BMECTUMOCTBIO 50 Mul ¢ HaTpus
rupokcuna pacteopom 0,1 M u UM Ke JOBOJAT pacTBOp 1O METKH,
nepememmBaor. K 1 M momyueHHoro pactBopa mnpubasmsor 0,25 wmin
kapOazomapacteopa 0,5 % u 5 M CepHOM KHUCIOTHl KOHILEHTPUPOBAHHOM,
NEpEeMEIIMBAIOT U HarpeBaloT Ha BOASAHON OaHe B TeueHue 10 MuH; MOSBISAETCA
KpacHO-(pHOJIIETOBOE OKpAIIMBaHUE (TATAKTYPOHOBAsI KUCIIOTA).

NCIIBITAHUA

BaaxkHoctb./[envHoe coipbe, uzmenvuernnoe coipbe — He 6onee 13 %.

3os1a ob6mas./JenvHoe cvipve,uzmenvuentoe coipve — He donee 20 %.

3012, HepacTBOpUMAsl B XJIOPHCTOBOJIOPOAHOM KHCJIO0TE.[[enbHoe culpbe,
usmenvuernHoe coipve — He bomnee 10 %.

N3menb4yeHHOCTh  cbIpbsi.[[enbHoe  cbipbe: U3MEIBYEHHBIX  YaCTHII,
OPOXOJSIIMX CKBO3b CHUTO C OTBEPCTHSIMH pa3MepoM 2 MM, —He Oornee
S %.U3menvuennoe cuipve: 4acTull, HE MPOXOMASIIUX CKBO3b CUTO C OTBEPCTHIIMU
pasmepom 7 MM, —-He Oosnee 20 %; dacTuIl, TPOXOASANIUX CKBO3b CHTO C
oTBepcTHsiMU pazmepom 0,5 mm, —He 6osee 5 %.

ITocTopoHHuEe IPUMECH.

Jucmova memno-Kopuunesvle u ¢ MEMHO-KOPUYHEBLIMU NAMHAMU
porcaguunsl.llenvroe colpve,usmenvuentoe coipve — He 6oinee 8 %.

Opzanuueckaa npumecsw.llenvroe cvipbe,usmenviuerHoe coipbe — He 0oiee 2
%.

Munepansnasa npumecs.llervroe coipbe, usmenvuenHoe coipbe — He donee 1
%.

Tskenble MeTa/UIbI M MBIIIBLAK. B cooTBeTcTBHM ¢ TpeboBanmsimu ODC
«OmnpeneneHne coAep aHUs TSHKEJbIX METAUIOB U MBIIIbSIKA B JIEKAPCTBEHHOM

PAaCTUTCIIbHOM CBIPLC U JICKAPCTBCHHLIX PACTHUTCIIbHBIX IIPCIIapaTax»».
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